



財團法人臺灣更生保護會臺東分會 新聞稿

發稿日期：115年1月23日

財團法人臺灣更生保護會
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

八方共乘馳，一志合萬心，更生保護會 81 年貨大街

為響應政府「穩定復歸、抑制再犯」政策，財團法人臺灣更生保護會於 1 月 17 日在臺中市西屯區交六廣場舉辦「115 年度更生年貨大街」，活動以「凝聚社會良善力量 支持更生穩定復歸」為主題，聚焦更生人創業輔導與技能培訓成果，集結全國更生人優質商品展售，旨在拓通行銷通路與就業機會，促進更生人穩定復歸社會。

本次活動規模盛大，共設 146 摊位，其中 124 摊為更生人攤商，另有 22 摊為關懷宣導攤位。現場不僅販售食品、生活用品及節慶禮盒，還設有法治宣導區，涵蓋反毒、反詐騙及反賄選議題，結合互動有獎活動，提升民眾法治意識。活動邀請富邦啦啦隊 Fubon Angels 成員參與啟動儀式並帶來表演，增添喜慶氛圍。法務部鄭銘謙部長，臺灣高等檢察署張斗輝檢察長（臺灣更生保護會董事長），臺灣高等檢察署所屬各高分檢察署及地檢署檢察長皆一起參與本次盛會。

法務部長鄭銘謙親自出席活動開幕與致詞，肯定更生朋友努力向前的勇氣，並表示透過更生保護會、各地檢察機關與矯正機關共同合作，一步步構建支持更生朋友復歸社會的堅實網絡，強調家庭支持、穩定就業與社會接納是更生成功復歸的重要力量。

臺東更生保護會更生攤商及友善廠商等六家攤商亦參與本次活動，現場販售大目釋迦、茂谷柑、辣椒醬、小米粽、辣味香腸、手工陶藝、卑南米及砂畫創作體驗等商品，臺東地檢署蕭檢察長方舟特地遠從臺東親至活動現場給予攤商打氣，並購買商品表示支持，本次活動買氣鼎盛，攤商皆表示業績較往年有明顯提升。

蕭檢察長表示，本次年貨大街不僅是一場商品展售市集，更透過互動交流讓社會大眾深入了解更生朋友的復歸歷程與生命故事，深化對柔性司法與更生保護工作的認

識，在迎接農曆新年氣氛中，實際見證包容與接納的力量逐步落實。謝謝所有努力向上的更生朋友，願意身體力行，為大家展示努力向上的見證，這場活動帶給社會正向積極和溫暖。

新聞發布：臺灣更生保護會臺東分會

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117

八方共乘馳，一志合萬心，更生保護會 81 年貨大街





臺東更生保護會更生攤商及友善廠商等六家攤商亦參與本次活動，現場販售大目釋迦、茂谷柑、辣椒醬、小米粽、辣味香腸、手工陶藝、卑南米及砂畫創作體驗等商品，臺東地檢署蕭檢察長方舟特地遠從臺東親至活動現場給予攤商打氣，並購買商品表示支持，更生保護會張董事長斗輝也蒞臨現場予以鼓勵，本次活動買氣鼎盛，攤商皆表示業績較往年有明顯提升。